



Жительница Глазова предстанет перед судом за покушение на убийство сожителя



Глазовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летней местной жительницы. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, 11 февраля 2024 года в вечернее время обвиняемая и ее 45-летний сожитель в своей квартире в Глазове употребили спиртные напитки, после чего между ними произошла ссора на почве ревности. В ходе конфликта женщина несколько раз ударила мужчину ножом в грудную клетку, после чего прекратила свои действия и сообщила о случившемся соседке, которая вызвала скорую помощь. В результате своевременно оказанной медицинской помощи потерпевший остался жив.

В рамках расследования уголовного дела проведен осмотр места происшествия, допрошены свидетели, в том числе соседи обвиняемой и потерпевшего, врачи скорой помощи, выполнены медицинская, психиатрическая, биологическая, дактилоскопическая судебные экспертизы. Обвиняемая вину в совершенном преступлении признала полностью.

С учетом собранной доказательственной базы уголовное дело направлено в суд с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

обвинительным заключением. За совершенное преступление предусмотрено наказание до 15 лет лишения свободы.

03 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1872809>